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Zapytania Oferentów z odpowiedziami Zamawiającego 

do postępowania sygn. ZP/09/SPZOZ/2023, ID 793436 

pn. DOSTAWA LEKÓW 

 

Data 
wpływ

u 

Zakres którego 
dotyczy / dokument pozycja Treść pytania 

Odpowiedź 
Zamawiającego 

Data 
udzielenia 

odpowiedzi 

14.07.
2023 

 
 
 
 
 
 
 

SWZ Zał. nr 2 

Pytanie 1 – Czy Zamawiający wyrazi 
zgodę na zmianę postaci 
proponowanych preparatów – tabletki 
na tabletki powlekane i odwrotnie 
 – tabletki lub kapsułki odwrotnie  
– tabletki na drażetki i odwrotnie 
-  tabletki na tabletki dojelitowe i 
odwrotnie 
-kapsułki na kapsułki miękkie lub twarde 
i odwrotnie ? 

 

Pytanie jest zbyt obszerne, 
proszę o wskazanie 
którego Pakietu/ów i 
pozycji dotyczy pytanie 
wtedy Zamawiający będzie 
mógł udzielić odpowiedzi. 

 

17.07.2023 

14.07.
2023 

 
 
 

SWZ 

Zał. nr 2 

Pytanie 2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę 
na zmianę fiolki na ampułki? 

 

Pytanie jest zbyt 
obszerne, proszę o 
wskazanie którego 
Pakietu/ów i 
pozycji dotyczy 
pytanie wtedy 
Zamawiający 
będzie mógł 
udzielić 
odpowiedzi. 

 

17.07.2023 

14.07.
2023 

 
 
 
 

SWZ 
Zał. nr 2 

Pytanie 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 
zmianę fiolki lub ampułki na ampułko-
strzykawkę? 
 

Pytanie jest zbyt 
obszerne, proszę o 
wskazanie którego 
Pakietu/ów i pozycji 
dotyczy pytanie 
wtedy Zamawiający 
będzie mógł udzielić 
odpowiedzi. 

 

17.07.2023 

14.07.
2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SWZ 

Zał. nr 2 

Pytanie 4 – Zwracamy się z prośbą o 
określenie w jaki sposób postąpić w 
przypadku zaprzestania lub braku produkcji 
danego preparatu. Czy Zamawiający wyrazi 
zgodę na podanie ostatniej ceny i informacji 
pod pakietem? 

 

W przypadku 
zaprzestania i/lub 
braku produkcji 
danego preparatu 
prosimy nie 
wypełniać pola 
dotyczącego 
powyższego 
preparatu.  
Wymagane jest 
wskazanie powyższej 
informacji pod 
Pakietem której ona 
dotyczy. 

17.07.2023 

http://www.spzoz-czluchow.pl/
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W przypadku braku 
wskazania pozycji, 
której dotyczy 
powyższa sytuacja, 
wartość pakietu 
będzie oceniana wg 
zasady:  wartość 
brutto danego 
pakietu + najwyższa 
oferowana wartość 
brutto z innego 
pakietu w 
odniesieniu do 
brakującej pozycji 
omawianego 
pakietu. Jeżeli w 
omawianej sytuacji 
najwyżej oceniony 
zostanie pakiet z 
brakującą 
pozycją/pozycjami, 
Zamawiający 
wybierze jego ofertę, 
a brakujący produkt 
wybierze z pakietu, 
którego oferta, dla 
danej pozycji jest 
najkorzystniejsza – 
wówczas ocenie 
podlega dana 
pozycja z pakietu.  

 

14.07.
2023 

 
 

 
 

SWZ Zał. nr 2 

Pytanie 5 –Czy Zamawiający wyrazi 
zgodę w przypadku braku leku 
oryginalnego na wycenę 
preparatów z dopuszczenia Ministra 
Zdrowia 

Zamawiający wyraża zgodę. 
 

17.07.2023 

17.07.
2023 

 
 

 
 
 

PAKIET NR 15 
1 

Czy w pakiecie 15 w pozycji1 nie 
nastąpiła pomyłka w opisie 
przedmiotu zamówienia? Czy 
Zamawiający dopuszcza w tej 
pozycji złożenie oferty na 
Paliperidon 100 mg, zawiesina do 
wstrzykiwań o przedłużonym 
uwalnianiu w ampułko-
strzykawce?  
 

Zamawiający 
dopuszcza. 

19.07.2023 

18.07.
2023 

 
 

 
PAKIET NR 1 7 

Dot.pak. nr 1 poz. 7 Czy Zamawiający miał 
na myśli produkt leczniczy w dawce: 20 
mg/ml 10 amp. a ' 5 ml?  
 

Tak. 
 

24.07. 
2023 
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18.07.
2023 

 
 
 

PAKIET NR 11 8,9 

Dot. pak. nr 11 poz. 8 i 9 Czy Zamawiający 
dopuści zaoferowanie produktów 
leczniczych w postaci tabletki powlekanej 
o przedłużonym uwalnianiu?  

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

18.07.
2023 

 
 

 
PAKIET NR 12 69 

Dot. pak. nr 12 poz. 69 Czy Zamawiający 
miał na myśli produkt leczniczy w dawce 
0,4 mg/ml 10 amp.?  
 

Tak. 
24.07. 
2023 

18.07.
2023 

 
 

 
PAKIET NR 15 

 
 
 

1,2 

Dot. pak. nr 15 poz. 1 i 2 Czy Zamawiający 
miał na myśli produkty lecznicze w 
postaci ZAW.DO WSTRZ.O 
PRZEDŁ.UWALN. 1 AMP.- STRZ. (+ 2 
IGŁY)?  

Tak. 
 

24.07. 
2023 

18.07.
2023 

 
 
 

PAKIET NR 18 7 
Dot. pak. nr 18 poz. 7 Czy Zamawiający 
dopuści zaoferowanie produktu 
leczniczego w postaci kapsułki?  

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

18.07.
2023 

 
 

 
PAKIET NR 24 2 

 
Dot. pak. nr 24 poz. 2 Czy Zamawiający 
dopuści zaoferowanie produktu 
leczniczego w op. a' 10 fiolek z 
przeliczeniem ilości na 240 op.?  
 

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

18.07.
2023 

 
 

 
PAKIET NR 24 

 
3 

Dot. pak. nr 24 poz. 3 Czy 
Zamawiający dopuści zaoferowanie 
produktu leczniczego w op. a' 100 
amp. z przeliczeniem ilości na 50 op.?  
 

Dopuszczamy. 
 

24.07.  
2023 

18.07.
2023 

 
 

 
PAKIET NR 24 4 

Dot. pak. nr 24 poz. 4 Czy 
Zamawiający dopuści zaoferowanie 
produktu leczniczego dopuszczonego 
do obrotu na podstawie zgody MZ w 
dawce 100 mg/2ml a' 10 amp.? 
 

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

19.07
.2023 

 
 
 

PAKIET NR 20 3 

1) Czy Zamawiający w pakiecie nr 20 w 
pozycji nr 3 dopuści zaoferowanie 
produktu x 10 worków z 
odpowiednim przeliczeniem na 10 
opakowań handlowych ?  

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 
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19.07.
2023 

 
 
 

PAKIET NR 20 10 

 
2) Czy Zamawiający w pakiecie nr 20 w 
pozycji nr 10 dopuści zaoferowanie 
produktu x 10 butelek plastikowym z 
odpowiednim przeliczeniem na 400 
opakowaniu handlowym ? 
 

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

21.07.
2023 

 
 
 
 

PAKIET NR 19 
5,6,7,8,9, 

10,11 

1. Pakiet 19 poz. 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 Prosimy 
Zamawiającego o wyłączenie z pakietu 19 
pozycji 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 i przeniesienie ich 
do osobnego pakietu. Pozwoli to na 
przystąpienie większej ilości oferentów a 
Zamawiającemu wybór najkorzystniejszej 
oferty.  

Zamawiający 
utrzymuje 
obecne 
postanowienia 
zawarte  
w SWZ. 
 

24.07. 
2023 

21.07.
2023 

 
 

PAKIET NR 19 3 
2. Pakiet 19 poz. 3 Czy Zamawiający dopuści 
produkt Bebilon bez laktozy, proszek 400g?  

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

21.07.
2023 

 
 

PAKIET NR 19 
4 

3. Pakiet 19 poz. 4 Czy Zamawiający dopuści 
mleko Bebilon Profutura op 24 szt/70 ml? 

Nie 
dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

19.07.
2023 

 
 
 
 
 
 
 

PAKIET NR 3 77 

 
1. Czy w Pakiecie 3 poz. 77 Zamawiający 
dopuści zaoferowanie produktu ProbioDr, 
zawierającego 2 mld CFU bakterii Lactobacillus 
rhamnosus GG ATCC53103 i Lactobacillus 
helveticus w łącznym stężeniu 2 mld CFU/ kaps? 
Zawartość oferowanego produktu została 
potwierdzona w niezależnym badaniu 
wykonanym w Narodowym Instytucie Leków. 
Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 60 
kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na 
odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia 
uzyskanego wyniku w górę). 

Nie 
dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

19.07.
2023 

 
 
 
 
 
 
 

PAKIET NR 3 
77 

2. Czy w Pakiecie 3 poz. 77 
Zamawiający dopuści zaoferowanie 
produktu LactoDr, zawierającego 6 mld CFU 
bakterii Lactobacillus rhamnosus GG 
ATCC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? 
Skład oferowanego produktu został 
potwierdzony w niezależnym badaniu 
wykonanym w Narodowym Instytucie 
Leków. Produkt konfekcjonowany w 
opakowaniach x 30 kapsułek (prosimy o 
możliwość przeliczenia na odpowiednią 
liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego 
wyniku w górę). 

Nie 
dopuszczamy. 
 

27.07. 
2023 

19.07.
2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAKIET NR 5 

        11 

3. Czy w Pakiecie 5 poz. 11 
Zamawiający dopuści zaoferowanie 
produktu EnteroDr., również 
zawierającego 250 mg drożdżaków 
Saccharomyces boulardii / kaps.?. 
Zawartość Saccharomyces boulardii w 
oferowanym produkcie została 
potwierdzona w niezależnym badaniu 
wykonanym  w Narodowym Instytucie 
Leków. Produkt nie zawiera laktozy i 

Nie 
dopuszczamy. 

 

24.07.   
2023 
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może być podawany osobom z 
nietolerancją laktozy, zespołem złego 
wchłaniania glukozy-galaktozy i 
niedoborem laktazy.  
 

19.07.
2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAKIET NR 12 49 

 
4. Czy w Pakiecie 12 poz. 49  
Zamawiający dopuści zaoferowanie 
produktu LactoDr, zawierającego 6 mld CFU 
bakterii Lactobacillus rhamnosus GG 
ATCC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? 
Skład oferowanego produktu został 
potwierdzony w niezależnym badaniu 
wykonanym w Narodowym Instytucie 
Leków. Produkt konfekcjonowany w 
opakowaniach x 30 kapsułek (prosimy o 
możliwość przeliczenia na odpowiednią 
liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego 
wyniku w górę). 
 

Nie 
dopuszczamy. 

24.07.   
2023 

19.07.
2023 

 
 
 

Pakiet nr 16 17,18 

1. Pakiet 16 pozycja 17 i 18. Czy 
Zamawiający  dopuści tabletki 
powlekane? 

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

19.07.
2023 

 
 
 

Pakiet nr 16 39 

2. Pakiet 16 pozycja 39. Czy 
Zamawiający dopuści tabletki o 
przedłużonym uwalnianiu? 
 

Dopuszczamy. 
 

24.07. 
2023 

20.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 12 100 

1. Pakiet 12 pozycja 
100. Jaka powinna być 
gramatura ? 
 

Gramatura powinna wynosić inj. 
1000 μg/2ml. 
 

24.07.  
2023 

20.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 16 4 
2. Pakiet 16 pozycja 4. Czy zamawiający 
dopuści tabletki powlekane? 

Dopuszczamy 
24.07. 
2023 

21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 117,118, 
135 

1. 1. Dotyczy pakiet 3 pozycje: 117, 118, 
135. Czy Za mawiający dopuści zmianę 
postaci na tabletkę powlekaną? 

Dopuszczamy. 

 
24.07.2023 

21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 10 

2. Dotyczy pakiet 3 pozycja 10. 
czy Zamawiający dopuści wycenę 
Viregyt K, 100 mg, kaps., 50 szt ? 

 

Dopuszczamy. 

 
24.07.2023 
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21.07.
2023 

 
 

 
 

Pakiet nr 3 

12 

3. Dotyczy pakiet 3 pozycja 12. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Omsal, 0,4 mg, kaps.o 
przedł.uwaln,tw., 30 szt,bl? 

 

Dopuszczamy. 

 
24.07.2023 

21.07.
2023 

 
 
 

Pakiet nr 3 23 

4. Dotyczy pakiet 3 pozycja 23. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Calcium Teva, tabl.musuj.,12 szt + 2 szt 
w ilości 20 op? 

Dopuszczamy. 

 
24.07.2023 

21.07.
2023 

 
 
          Pakiet nr 3 42 

5. Dotyczy pakiet 3 pozycja 42. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Urapidil Kalceks,25mg/ 5ml,roztw.do 
wstrz,inf,5amp ?  

Dopuszczamy. 

 
24.07.2023 

21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 
21 

6. Dotyczy pakiet 3 pozycja 21. 
Czy Zamawiającu dopuści wycenę 
Scopolamine 
butyl.Kalceks,20mg/ml,rozt.d/wst,10a
mp ?  

Dopuszczamy. 

 
24.07.2023 

 
 

21.07.
2023 

 
 
 

Pakiet nr 2 53 

 
7. Dotyczy pakiet 3 pozycja 54. 

Czy Zamawiający dopuści wycenę Foxill, 
1 mg/g, żel, 30 g ?  

 

Pytanie dotyczy 
pakietu 3 pozycji 53, 
dla pakietu 3 pozycji 
53 – dopuszczamy. 

 

 

 
 

21.07.
2023 

 
 
 

Pakiet nr 3 74 

8.Dotyczy pakiet 3 pozycja 74.  Czy 
Zamawiający dopuści wycenę 
Klacid,  125 mg/5ml, 
gran.d/sp.zaw.doustn., 60 ml ?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 
 

24.07.2023 
 

 
 

21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 
75 

9.Dotyczy pakiet 3 pozycja 75. Czy 
Zamawiający dopuści wycenę Klacid, 
250 mg/5ml, gran.d/sp.zaw.doustn., 60 
ml ?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

 
 

21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 
87 

 
10. Dotyczy pakiet 3 pozycja 87. 

Czy Zamawiający oczekuje wyceny 
postaci tabl do sporz zaw doust?  

 

Dopuszczamy. 

 
 

24.07.2023 

 
 

21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 
101 

11. Dotyczy pakiet 3 pozycja 101. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Nasivin Baby (soft 
0.01%),0,1mg/ml,krop.d/nosa,5ml ?  

 

Dopuszczamy. 

 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 117 

12. Dotyczy pakiet 3 pozycja 117. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Orizon, 1 mg, tabl.powl.?  

 

Dopuszczamy. 

 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
Pakiet nr 3 

118 

13. Dotyczy pakiet 3 pozycja 118. Czy 
Zamawiający dopuści wycenę 
Orizon, 2 mg, tabl.powl.?  

Dopuszczamy. 

 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
Pakiet nr 3 

119 

14. Dotyczy pakiet 3 pozycja 119. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę  
Orizon,(1 mg/ml), roztw.doustny, 100 
ml?  

Dopuszczamy. 

 

24.07.2023 
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21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 125 

15. Dotyczy pakiet 3 pozycja 125. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Tizanor, 4 mg, tabl., 30 szt,bl?  

 

Dopuszczamy. 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 
127 

16. Dotyczy pakiet 3 pozycja 128. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Natussic, 7,5 mg/5 ml, syrop, 200 ml ?  

 

Pytanie dotyczy 
pakietu 3 pozycji 
127, dla pakietu 3 
pozycji 127 – 
dopuszczamy. 

 
 
 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 3 
140 

 
17. Dotyczy pakiet 3 pozycja 140. 

Czy Zamawiający dopuści wycenę Pasta 
Zinci, (Hasco), 20 g?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 
 
 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 4 2 

18. Dotyczy pakiet 4 pozycja 2. Czy 
Zamawiający dopuści zmianę postaci z 
fiolki na ampułkę? 

 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 5 

2 

 
19. Dotyczy pakiet 5 pozycja 2. Czy 

Zamawiający dopuści wycenę 
Flavamed, 15 mg/5 ml, syrop, 100 ml 
x 15 opakowań ?  

 

 
Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 5 
3 

20. Dotyczy pakiet 5 pozycja 3 Czy 
Zamawiający dopuści wycenę Flavamed 
max,30 mg/5 ml, roztw.doustny, 100 
ml.  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

 
21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 5 
6 

21. Dotyczy pakiet 5 pozycja 6. Czy 
Zamawiający dopuści wycenę Calsiosol, 
95,5 mg/ml; 10 ml,roztw.do 
wstrz,infuz., 5 amp?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

 
 
 

Pakiet nr 5 21 

 
22. Dotyczy pakiet 5 pozycja 21. 

Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Megalia, 40 mg/ml, zaw.doustna?  

 

Dopuszczamy. 24.07.2023 

21.07.
2023 

 
 

Pakiet nr 6 
7 

 
23. Dotyczy pakiet 6 pozycja 7. Czy 

Zamawiający dopuści wycenę 
Tranxene,   5 mg, kaps., 30 szt?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 
 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

 
 
 

Pakiet nr 6 

8 

 
24. Dotyczy pakiet 6 pozycja 8. Czy 

Zamawiający dopuści wycenę 
Tranxene, 10 mg, kaps., 30 szt?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 
 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 6 14,15 

25. Dotyczy pakiet 6 pozycje 14, 
15. Czy Zamawiający dopuści zmianę 
postaći z tabletki drażowanej na 
tabletkę?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 
 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 6 18,19 

26. Dotyczy pakiet 6 pozycje: 18, 
19. Czy Zamawiający dopuści zmianę 
postaci na tabletkę powlekaną?  
 

Nie dopuszczamy. 

 
 
 

24.07.2023 
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21.07.
2023 

Pakiet nr 9 10 

 
27. Dotyczy pakiet 9 pozycja 10. 

Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Altaziaja, 10 mg/g, żel, 75 g, tuba?  
 

Dopuszczamy. 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 9 
11,12, 
13,14 

 
28. Dotyczy pakiet 9 pozycje: 11, 

12, 13, 14. Czy Zamawiający dopuści 
zmianę postaci na tabletkę powlekaną?  
 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 9 20 

29. Dotyczy pakiet 9 pozycja 20. 
Czy Zamawiający dopuści zmianę 
postaci na tabletkę powlekaną? 

 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 11 13 

30. Dotyczy pakiet 11 pozycja 13. 
Czy Zamawiający dopuści zmianę 
postaci na kapsułkę?  

 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 12 69 

31. Dotyczy pakiet 12 pozycja 69. 
Czy Zamawiający miał na myśli dawkę 
400 µg/ml?  
 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 14 11 

32. Dotyczy pakiet 14 pozycja 11. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę 
Citronil, 20 mg, tabl.powl., 28 
szt,bl(2x14)?  
 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 14 16,17 

33. Dotyczy pakiet 14 pozycja 16, 17. 
Czy Zamawiający dopuści zmianę postaci 
na tabletkę powlekaną?  
 

Dopuszczamy. 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 14 18 

34. Dotyczy pakiet 14 pozycja 18. 
Czy Zamawiający dopuści wycenę DIH, 
500 mg, tabl.powl., 60 szt,bl(4x15)? 
 

Dopuszczamy. 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 14 50 

35. Dotyczy pakiet 14 pozycja 50. 
Czy Zamawiający dopuści zmianę postaci 
na tabletkę powlekaną?  

Dopuszczamy. 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 16 8 

36. Dotyczy pakiet 16 pozycja 8. Czy 
Zamawiający dopuści zmianę postaci na 
ampułkę?  
 

Dopuszczamy. 

 

 
 

24.07.2023 

21.07.
2023 

Pakiet nr 16 39 

37. Dotyczy pakiet 16 pozycja 39. 
Czy Zamawiający dopuści zmianę postaci 
na tabletki o przedłużonym uwalnianiu?  
 

Dopuszczamy. 
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Wprowadzone zmiany, zgodnie z odpowiedziami Zamawiającego są obowiązujące i modyfikują 

zapisy SWZ do ZP/09/SPZOZ/2023 z dnia 13 lipca 2023 r. 

Stan na 24.07.2023 godz. 14:30 

Daria Zaniewska 

Referent ds. zamówień publicznych 

W SP ZOZ w Człuchowie 

 


